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17.
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24,
25.

26.

27.

TpeHnpoBoUYHbIE YIPAasKHEeHHs 3adaHus_17

Haiinurte kopenp ypaBHeHus1 /3X —8 =5

Pemmre ypaBHeHne x?=—2x+24. Ecu ypaBHEHHUE UMEET 00Jiee OAHOTO KOPHSI, B
OTBETE YKAXKUTE OOJBIIHNA U3 HUX

Pemure ypaBHenue x?+10x+21=0. Eciu ypaBHEHHE UMEET 00Jiee OJJTHOTO KOPHS, B
OTBETE YKAKUTE MEHBIIIHIA U3 HUX.

Haiigute kopens ypaBuenust ~/2X—11=3.

Haiinure kopenb ypaBHeHHS logy(— 5x+3)=—1

Pewnte ypasHerue x>=16.Ecin ypaBHEeHHE HMeeT Golee OHOTO KOPHS, B OTBETE
YKaXUTe OOJBLINI U3 HUX.

Haiinute kopenb ypaBHenus 10gs3(2x—5)=2.

Pemnte ypaBHenue x°+8=6x. Ecin ypaBHEHHe MMeeT Golee 0HOTO KOPHS, B
OTBETE YKOXUTE OONBIINN U3 HUX.

Haiinure kopens ypaBHeHus 9x+2(1-6x)=—x—6.

Haiinure kopens ypaBaenus -/13—x =3.
Haiinure kopens ypaBHeHus — 5+2x=—3x+6.
Haiigute kopeHb ypaBHEHHS 4% %=p64,
Peurnte ypasrenue x°—4=0. Ecii ypaBHeH#e nMeeT GoJee 0JHOT0 KOPHSI, B OTBETE
YKaXHTE OOJBIINN U3 HUX.
Pemnre ypaBHeHnE x2+6=5x. Ecin ypaBHEHUE UMEET 00JIee OHOI0 KOPHS, B OTBETE
YKaXUTE OOJBIINN U3 HUX.

Haiinure kopens ypaBHenus 1+8(3x+7)=9.

Pemmre ypasHeHue x°+8=6X. Ecin ypaBHeHHe nMeeT Goiee 0HOro KOPHS, B
OTBETE YKQ)XKUTE MEHbBILINH U3 HUX.

Pemmre ypasHerue x°—9x=—18. Eciu ypaBHeHue uMeeT Gojee 0HOT0 KOPHSI, B
OTBETE YKQ)XKUTE MEHBIINH U3 HUX.

“ i
Haiinnre kopeHps ypaBHEHUS 3 = 9

Haiinute xopens ypaBHeHus loga(2x+5)=3.
2_
Pemure ypaBHenue x“=7X+8. Eciu ypaBHeHHe umeeT 0oJiee 0HOTO KOPHs, B
OTBETE YKQ)XKUTE MEHBILINH U3 HUX.
Haiigure kopens ypaBaenust 8+7(x+2)=1.
2
Pemmre ypaBHenue x“=9. Eciu ypaBHeHHEe MMeeT 0oJiee OHOTO KOPHSI, B OTBETE
YKa)XHATE OOJBIINN U3 HUX.
Haiinurte kopenp ypaBHeHus /14 —5x = 3.
o x-11 _ 1
Haiinure kopeHs ypaBHeHus 3° = —.

9
2 —
Pemmure ypaBuenue x“+3x—18=0. Ecau ypaBHeHHe uMeeT 6oJiee OAHOTO KOpHS, B
OTBETE YKaXUTE OOJBIINN U3 HUX.

9

2
Pemnre ypaBHeHue x“—9x=—18. Ecniu ypaBHeHHE BMeeT Oosiee OJHOTO KOPHS, B
OTBETE YKa)XUTE OOJBIINM U3 HUX.

N 1
Haiinnre kopeHs ypaBHEHUS (3} =—.
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32.

33.

34.

35.

36.

37.
38.
39.

40.
41.
42.

43.
44,
45,

46.

47.

48.

49,

50.

51.
52.

53.
54,
55.

Haiinute kopenb ypaBHeHus logs(2x+5)=3.

Haiigute kopens ypaBHenus 1+8(3x+7)=9.

Peurnte yparenue x> =7x+8. Ecin ypaBHeHHe MMeeT 6oee 0HOT0 KOPHS, B
OTBETE YKQ)KUTE MEHBIINH U3 HUX.

Pemnre ypaBHeHue x?—7x—18=0. Ecrm ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OAHOTO KOPHS, B
OTBETE YKa)KUTE OONBIINN U3 HUX.

Haiinure kopensb ypaBHeHUs 2(3—2X)—7=—3x+8

_1
36

2_
Pemnre ypaBHenue x“=144. Ecnu ypaBHeHHE BMeeT 00jiee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE

X=2
Haiinnre kopeHnb ypaBHEHUS (6)

YKa)KUTE MEHBIIUU U3 HUX.
Haiigure kopens ypaBaenus logi7(29—6x)=log;75.

1-x
1
Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS (7j =49.

Haiinnre kopeHp ypaBHEHUS (x—8)2:(x—2)2.

Haiinure kopenb ypaBHeHUs 2+9x=4x+3.

Haiigute kopeHb ypaBHEHHUS x2+12=7x. Ecnu ypaBHEHHUE UMeeT 0oJiee OJJHOTO
KODPHSI, B OTBETE YKQKUTE MEHBIIUHN U3 HUX.

Haiinure kopenb ypaBHeHust Sx—2=10x+4.

Haitnure xopeHb ypaBHEHUs 38 = ;

2
Pemmre ypaBaenue x“=3X. Ecnu ypaBHeHUe nmeeT 6ojiee 0THOTO KOPHS, B OTBETE
YKaXuTe OOJIbLINI U3 HUX.

Haiiyiute kopeHs ypaBHenus 2°* = 8.

Haiinure kopens ypasHeHus 10x—5=—-10x-9.

Pemnre ypaBHeHHE x?+11x=—28. Eci ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OHOTO KOPHS, B
OTBETE YKa)KUTE MEHBIINH U3 HUX.

Peurnte ypaBHerue x°+6=5x. Ecin ypaBHEHHe MMeeT Goee 0OHOTO KOPHS, B
OTBETE YKOKHUTE OOJIBIIUNA U3 HUX.

Pemnre ypaBHeHHE x?—25=0. Eciu ypaBHEHUE UMeET 00JIee OJTHOTO KOPHSI, B
OTBETE YKOXUTE OONBIINN U3 HUX.

Haiiute kopens ypasHenus 8> = 64.

x-9
Haiinure kopeHs ypaBHEHUS (4) =—.

x-5
Haiinute kopeHb ypaBHEHMS (7) =49.

Haiinute kopenb ypaBHeHus logs(24—7x)=logs3.

Pemmre ypaBHeHue x°=— 2x+24. Eciu ypaBHEHHe HMeeT Goee 0XHOTrO KOPHS, B
OTBETE YKOXUTE OOJBIINNA U3 HUX.

Haiigute kopeHs ypaBHeHUs 4—2x=—4x+5.

Haiinurte kopenb ypaBHeHus 5—6(— 2x+5)=—1.

Pemnre ypaBHeHME x?+4=5x. Ecim ypaBHEHUE UMeeT 0oJiee OJHOr0 KOPHS, B
OTBETE YKa)XKUTE MEHBIINH U3 HUX.
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81.

Haitaure xopenb ypaBHeHusa 5x—1=10x+8.

Haiigute kopens ypaBHeHus 6—2x=3x—10.

2
Pemmre ypaBuenue x“—16=0. Ecnu ypaBHeHue nMeeT OoJiee OJHOTO KOPHSI, B

OTBETE YKAKUTE OOJBIINIA U3 HUX.

x-11
Haitaute kopeHb ypaBHEHUS (2)

1

8

Haitnure xopenb ypaBHeHus 1+3x=—2x+2.

2
Pemnre ypaBHeHue X“+5x=— 6. Eciu ypaBHeHHE nMeeT 60siee 0JHOTO KOPHS, B

OTBCTEC YKAXKUTE OOJNIBIINH U3 HUX.

-7
N 1Y
Haiinure kopeHs ypaBHEHU (2}

2
Pemmre ypaBaenne x“—4x=0. Ecnu ypaBHeHue nmeet OoJiee OHOTO KOPHS, B

OTBETE YKOKHUTE OOJIBIINMA U3 HUX.

Haiinnre kopeHp ypaBHEHUS x?+4=5x. Ecim ypaBHEHUE UMeeT 0oJiee OJJTHOTO
KODPHSI, B OTBETE YKaXXUTE MEHbIIUHN U3 HUX.

Haiigute kopens ypaBaenus logy(4x—20)=3.

Pemnre ypaBHeHue x?+11x=—28. Eciu ypaBHEHHUE UMEET 0oJiee OAHOTO KOPHS, B

OTBCTC YKAXKUTC MCHBIIINH U3 HUX.

2_
Pemte ypaBuenue x“=7xX+8. Ecnu ypaBHeHue umeer 6oJiee 0JHOTO KOPHS, B

OTBCTC YKAXKUTC MEHBIIINH U3 HUX.

2
Pemmre ypaBHenue x“=17x—72. Ecnu ypaBHeHue umeet 6oJiee 0JJHOr0 KOPHs, B

OTBETE YKKUTE OOJIBIIUMA U3 HUX.

Pemure ypaBHenue /16 —4x = 6.

Haiinute kopens ypaBHeHus logs(7x—15)=3.

Haiinute xopens ypaBHeHus logs(2x+4)—logz2=l0g35.

Haiizmre Koperb ypaaenns x°—2x=0. Eclin ypaBHeH#e HMeeT 60Jiee 0JHOTO
KOpH$, B OTBETE YKaKUTE OOJBIINI U3 HUX.

1

g

Haiinure kopens ypaBHeHus logs(5x—6)=2.

2
Pemnre ypaBHeHue x“=—x. Ecnu ypaBHeHHE uMeeT 00siee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE

YKaXUTE MEHBIITNHN U3 HUX.

Pemnte ypasrenue x+10x+21=0. Eci ypaBHEHHE MMeeT Golee 0OHOTO KOPHS, B

OTBCTC YKAXKUTC MEHBIIINN U3 HUX.

Haiinure kopenb ypaBHeHUS 10g22(4x—33)=l0g,,3.
Pemmre ypaBHEeHue x?+10=7x. Ecim ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee 0OTHOTO KOPHS, B

OTBCTC YKAXKUTC OOJIBIIIMIT U3 HUX.

Haiigute kopens ypaBHeHus logs(— 2x+9)=2.
2
Pemmre ypaBaenue x“=16. Ecnu ypaBHeHUe nMeeT 6oJiee 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE

YKaXXUTE MEHBIITNHN U3 HUX.

2
Pemmre ypaBuenue x“—9x=—20. Ecnu ypaBHeHue umeer 6ojiee 0JHOr0 KOpHS, B

OTBETE YKOKHUTE OOJIBIINIA U3 HUX.

-8
y 1y
Haiinnre kopeHp ypaBHEHMS (ZJ

8.



x-3
82. Haiinurte KOpeHb ypaBHEHHUS (é) = 36.

83. Haiiyure kopens ypasrenns (x—4)*—x*=0.
2
84. Pemmre ypaBuenue x“+12=7x. Eciu ypaBHeHue umeet 6ojiee 0HOTO KOPHS, B
OTBETE YKOKUTE OONBIINN U3 HUX.

X6
85. HaiimuTe KopeHb ypaBHCHUS (9) =81.

86. Haiiute kopenb ypaBHenust 3°* = 27.

87. Haiinute KOpeHb ypaBHEHHUS (x—5)2=(x—7)2.

88. Pemnre ypaBrenne x°—1 1x=—18. Eciu ypaBHeH#e nmeeT 60J1ee 0JHOr0 KOPHSI, B
OTBETE YKQ)KUTE MEHBIINH U3 HUX.

89. Pemnre ypaBuenne x°+7x=0. Eciiu ypaBHeH#e nMeeT GoJ1ee 0IHOro KOPHS, B
OTBETE YKQ)KUTE MEHBIINN U3 HUX.

90. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 5S—2Xx=8x+9.

1 x-13 1
91. Haiinure KOpeHb YPABHEHUS | — =,
petib Yp (7) 49

1-x
92. HaiinuTte KOpeHb ypaBHEHHUS (;j =27.

2
93. Pemnre ypaBuenue x“+4x=0. Ecnu ypaBHeHHE uMeeT 6osiee 0JJHOrO KOpHS, B
OTBETE YKOKUTE MEHBIINNA U3 HUX.

94. Haiiyute kopeHs ypasHenus 4°° =16,

95. Pemnte ypaBHeHHE L.t

Jx 8
1.1
Jx 6

-

96. Pemmre ypaBHeHue

x-3
97. Haiinute KOpeHb ypaBHEHHUS (ij =16.

98. Haiinure kopenb ypaBHeHus logz7(2x+3)=1.

X=7
99. Haiinute KOpeHb ypaBHEHHUS (;J = ;

100. Pemmre ypaBHEHUE x*+4x—45=0. Ecin ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OHOTO KOPHS, B
OTBETE YK)XKUTE MEHBIINH U3 HUX.

101. Pemmte ypaBHeHue x*=64. Ecin ypaBHEHHE HMeeT Goyee 0HOTO KOPHS, B
OTBETE YKOKHUTE OOJIBIINIA U3 HUX.

102. Haiinure xopeHb ypaBHeHUs logs(2x—7)=3.

103. Pemmte ypasrenue x°=10x—16. Eciu ypaBHeHue HMeeT Gonee 0THOTO KOPHS, B
OTBETE YK)XKUTE MEHBIINH U3 HUX.

104. Haiinure xopenb ypaBHeHHs 3+10x=10—4x.

105. Haiinure xopenb ypaBHeHHs 1+8(—x+10)=9.

106. Haiinure kopeHnb ypaBHeHus logs(2x—3)=2.

107. Haiinute KopeHb ypaBHCHUS x?—5%x=0. Eciu ypaBHEHHE UMEET 00JIee OJTHOTO
KOpH$, B OTBETE YKaKUTE OOJIBIINI U3 HUX.



x—6
108. Haiinure KOpeHb ypaBHEHHS (;j =81.

109. Haiigure kopeHb ypaBaenus 8+7(x+2)=1.

110. Pemmte ypasuenue x°—4=0. Eciu ypaBHeH#He nMeeT 60J1ee OHOT0 KOPHSI, B
OTBETE YKQ)KUTE MEHBIINH U3 HUX.

111. Haiinure KopeHb ypaBHEHHUs 5X — 6=25.

112. Pemute ypaBHEHHE x*~7x—18=0. Ecin ypaBHEHHE UMeET 00JIee OJTHOTO KOPHS, B
OTBETE YKOKUTE OOJBIINN U3 HUX.

113. Haiiaure kopeHb ypaBHeHHs logy(2X+5)=3.

114. Haiinure xopeHb ypaBHeHHS /13— X = 3.
115. Haiinure kopeHb ypaBHeHus Sx — 1=25.
1
25
117. Pemure ypaBHEHUE x?=—x+20. Ecin ypaBHEHUE UMEET 0oJiee OJHOr0 KOPHS, B

116. Haiinure KopeHs ypaBHeHHs 5*° =

OTBETE YKAKHUTE OOJBIIHNIA U3 HUX.

118. Haiinure kopeHs ypapHenus 9° =81,
119. Pemmre ypaHenue x>=225. Ecii ypaBHEHHE HMEeT GOJIee OHOrO KOPHS, B
OTBETE YKOXUTE OOJBIINN U3 HUX.
2_py—
120. Pemmre ypaBuenue x —5X=0. Ecnu ypaBHeHHE nmeeT 6osiee 0JJHOrO KOpHS, B
OTBETE YKa)KUTE OOJNBIINNA U3 HUX.

X+1
121. Haiinure KOpeHb ypaBHEHHS (1] = i
5 25
122. Haiinure xopenb ypaBHeHHs 3+10x=10—4x.
123. Haiinure xopeHb ypaBHeHHs 7—5(7—2X)=6x—4.
124. Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS x*+6=5x. Ecin ypaBHEHHE UMeeT 6oJiee OJHOTro
KOpHS, B OTBETE YKAKUTE MEHBIINHN U3 HUX.
125. Haiinure xopenp ypaBHeHus Sx—1=10x+8.
126. Haiinure xopenp ypaBHeHus 2x—1=10x+3.
127. Haiigure kopeHb ypaBHenus logs(x—3)+logz2=l0gs10.
128. Haiinure kopeHb ypaBHeHUs SX—2=10x+4.

129. Haiigure kKopens ypaBHenus 3 =9,

130. Haiigure kopeHb ypaBHeHus logs(4x+7)=2.

131. Haiiute KopeHb ypaBHeHHs (x—5)°—X?=0.

132. Haiinure xoperp ypaBHeHHs 10—6x=9x+4.

133. Haiinure KopeHb ypaBHEHHS x?~3x=0. Ecm ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OJJHOrO
KOpHS, B OTBETE YKaKUTE OOJIBIINI U3 HUX.

134. Pemmre ypaBHEHUE x?—81=0. Ecin ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OHOTO KOPHS, B
OTBETE YKaXUTE OOJBIINN U3 HUX.

135. Pemmte ypaHeHue x>=36. Ecin ypaBHEeHHE HMeeT Goyee 0HOTO KOPHS, B
OTBETE YKOKHUTE OOJIBIINNA U3 HUX.

136. Haiiaure xopeHb ypaBHeHHS — 3+4(— 7+5x)=9x—9.

137. Pemmte ypasenue x°+2x=0. Ecii ypaBHeHHe MMeeT GOJIee OXHOTO KOPHS, B
OTBETE YKQ)KUTE MEHBIIHUH U3 HUX.



